
 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 

 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. február 19-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Szabó Zoltán, Szász Gá-
bor és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Mészáros Sándorné törzskari csoportveze-

tő, Páldi Tamás tanácsos, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, 
Molnár János költségvetési csoportvezető, Bordács Jánosné a Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat elnöke, Rózsa Lajos a JNSZ Megyei Közgyűlés 
tagja tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyző-
könyvvezető. 

 
 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati kép-
viselőket, meghívott jelenlévőket. A soron kívüli ülés összehívását önkormányzati pályázat 
benyújtásához képviselőtestületi döntés meghozatala indokolja. Holnap vihetik a VÁTI-
hoz a tornaterem dokumentációját. Sajnos Tiszagyenda képviselőtestülete nem ült össze, az 
ő döntésüket csak hiánypótlásként tudják csatolni a dokumentációhoz.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, az ülésen jelen van tizenkettő ön-
kormányzati képviselő. Távolmaradását bejelentette: Nagy Kálmán és Szathmári Istvánné.  
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di javaslatot fogadja el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-2007-4.1.1/2F oktatási-nevelési intézmények fej-
lesztésének támogatása című pályázati konstrukció II. körös benyújtásá-
ra 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
1/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület tagjai megkapták az írásbeli 
előterjesztést, ami nagyon lényeges határozati javaslatot tartalmaz, magában foglalja a pá-
lyázati önerő összegét, amit az önkormányzat a költségvetésében biztosít. Emellett, ha több 
lesz a költség, mivel kiviteli tervet is készíteni kell és előfordulhat, hogy attól is több lesz, 
akkor azt is biztosítani kell, mert erről az építményről nem mondhatnak le. 
A pályázathoz kapcsolódóan kötni kell egy konzorciumi megállapodást, amelyet ha a kép-
viselőtestület azzal egyetért és megbízza, aláírja. 
 
Kun Istvánné kérdezi, a határozati javaslat 1. pontjában van, hogy a 14.387 ezer Ft önerőt 
Kunhegyes város vállalja, de rizikós a 2. pont, hogy mibe kerül. Kérdezi, hogy a többlet-
költségeket azt Kunhegyes város vállalja magára teljes egészében. 
 
Szabó András polgármester válasza nem, minden település vállalja a saját többletköltsé-
gét. Most Kunhegyes város készíttet egy kiviteli tervet, amit nem tudnak, hogy mibe kerül, 
annak a költségeit vállalják. Ugyanígy Tiszagyenda a sajátját és Tiszaroff is a sajátját. 
Tiszagyendának is van egy kis tornaterem az óvodához, aminek bekerülési költsége kb. 
160 millió Ft, Tiszaroffnak pedig iskola-felújítása. 
 
Mészáros Sándorné a választ kiegészítve elmondja, az előterjesztéshez mellékelt egy táb-
lázatot, ami tartalmazza mindhárom település vonatkozásában a saját önerőt, saját építési 
költségét, eszközbeszerzését. A határozat első részében a saját költségeikről döntenek és 
arról, hogy a képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás 
aláírására. A pályázatot jövő pénteken kell beadni második körben, akkor meg kell ismé-
telni a képviselőtestület ülését, mert a tervezőnek a költségvetése alapján akkor tudják 
meghatározni az ismert, új költségeket a közbeszerzés előtt. Akkor ez a táblázat változni 
fog, azonban a VÁTI elvárja, hogy ezt most rögzítsék a határozatban, tudomásul veszi a 
képviselőtestület, hogy amennyiben változik a költségnek bármely tételsora, onnantól 
kezdve több támogatást nem kap, csak a saját erejét terhelheti.  
 
Szabó András polgármester elmondja, nagy rizikó lenne a VÁTI-nak is, ha megnyerték a 
pályázatot, meghozták a határozatot és nem ennyibe fog kerülni, amennyit most kapnának 
és akkor ez nem épülne meg. Tehát az önkormányzatnak azt vállalni kell, hogy többe fog 
kerülni, meg lesz a kiviteli terv és akkor ezt vállalják. Úgy gondolja, hogy ezzel így az 
egész projekt megvalósulhat.  
 
Dienes Attila úgy tudja a tornacsarnok tervei már megvoltak. Ahhoz nincs költségvetés – 
kérdezi. 
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Szabó András polgármester segítségül kéri Barta Jenő építési hivatalvezetőt. Most van 
kész egy engedélyes terv, ezt követően készül el a kivitelezési terv. A kivitelezési terv 
tartalmazza pontosan, hogy az építéshez felhasznált anyagok pontosan mibe kerülnek, ez 
egy hatalmas nagy munka, ami áprilisra fog elkészülni.  
 
Dienes Attila véleménye szerint eléggé régóta készül már ez a terv ahhoz, hogy ekkorára 
elkészülhetett volna.  
Kérdezi, a 2. pontban foglalt az lehet akár 1 millió Ft, de akár 100 millió Ft is. Ha ez 100 
millió Ft lesz, akkor azt Kunhegyes város miből fogja hozzátenni. Emellett ez olyan beru-
házás, ami a városnak nem hoz bevételt, és ehhez akár 100 millió Ft-ot is hozzá kell tenni. 
Úgy gondolja, hogy ez a gazdasági válság kellős közepén elég nagy merészség.  
 
Szabó András polgármester viszont úgy gondolja, az a 300 millió Ft, amit ennek a pályá-
zatnak a megvalósításához adnak, azt nem szalaszthatja el Kunhegyes. Annál is inkább, 
mivel méretes tornaterme sincs és Tiszaszentimrétől kezdve a többi kistelepüléseken is 
elég nagy hiány. Ezt fel kell vállalniuk. Ugyanúgy fel kell vállalni, mint ahogy felvállalták 
őseik a templomot, a városházát, a maga nemében akkor ez kiváló eredmény volt. Ezt ő 
maga így érzi és gondolja, hogy mások is így érzik. Ugyanúgy fognak rájuk emlékezni, tíz, 
húsz év múlva, vagy akár ötven év múlva, hogy ez akkor épült és felvállalta a képviselőtes-
tület.  
 
Dienes Attila ezt elfogadja, de véleménye szerint arra is fognak emlékezni, hogy 110 mil-
lió Ft-ot erre ki kellett fizetni. Ez a jelenlegi gazdasági helyzetben nehéz, főleg így, hogy 
bizonytalan, nem tudják 10 millió, vagy éppen 100 millió Ft.  
 
Szabó András polgármester felajánlja, az engedélyes terv nála van, aki azt szeretné 
megnézni, szívesen rendelkezésre bocsátja. 
 
Dienes Attila továbbra is aggodalmasnak tartja, mivel ez az összeg akár az eredeti köt-
vényösszegnek a 10 %-a is lehet. Ha éppen emiatt csődközeli állapotba kerül a város, arra 
is fognak emlékezni. 
 
Szabó András polgármester ebben teljes mértékben igazat ad Dienes Attilának. 
 
Metzinger Ferenc úgy gondolja, ezzel már el is vannak késve, mivel ezt már sok város 
korábban megcsinálta. Azzal ért egyet, minden, ami fejlődés, ami új, az kell. Úgy néz ki, 
hogy most egy nagy gazdasági visszaesés van, amennyire nem tudják az okát, és nem lát-
ják, azért lehet pozitívan is gondolkodni, és arra gondol, lehet ezt hasznosítani is. Alakítani 
lehet egy kft.-t, ki is lehet adni, rengeteg sportrendezvény van, be lehet ide hozni sportese-
ményeket. Ha úgy gondolkodnak, hogy nem fejlesztenek semmit, adják oda segélyre, ak-
kor nem épült volna templom, se semmi egy városban sem soha. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a jövő héten már pontosabban látnak, akkor lesz a 
pályázat kapcsán a harmadik mérföldkő. Kéri képviselőtársait, számoljanak azzal, hogy 
ennek kapcsán a jövő héten is valószínű tartani kell egy soron kívüli ülést.  
Elmondja, azért nem adják ilyen könnyen fel, mert a kormánynak lesz egy olyan kerete, 
ami biztosítani tudná a pályázati önerőt. Miután az nem mind az önkormányzat hibája, 
hogy nagyobbat álmodtak esetleg, hanem több olyan pontja van, ami a jövő hétre kitisztá-
zódott, hogy milyen okokból lesz több előreláthatólag, mint amit a pályázaton kapnak. 
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Nem nyugszanak bele, hogy akkor mindenáron a kötvényből kell azt biztosítani. De vala-
mit a képviselőtestületnek biztosítani kell, és úgy gondolja ez az önerő pályázat, amit a 
kormány létrehozott ilyen esetben segíteni fog, mert ez az összeg sajnos nem 10 millió Ft, 
hanem sokkal több.  
 
Dienes Attila felveti, olyat ugye nem lehet, hogy kicsi pénz, kicsi sportcsarnok. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy visszafelé azért nem kellene lépni. Miután to-
vábbi kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javasla-
tot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
27/2009. (II.19.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című pályázathoz 
kapcsolódó „Konzorciumi együttműködési megállapodás” aláírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Konzorciumi 
együttműködési megállapodás” aláírásával az alábbiak szerint egyetért: 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a szükséges 5 % önerőt, 14.387.300 Ft-

ot, azaz: Tizennégymillió-háromszáznyolcvanhétezer-háromszáz forintot 
költségvetésében biztosítja. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a támogatáson felül felmerült költségeket 

a város költségvetésében biztosítja. 
 

3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a „Konzor-
ciumi együttműködési megállapodás” aláírására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. VÁTI Magyar Regionális és Urbanisztikai Közhasznú Társaság 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 
6. Tiszagyenda Község Önkormányzata 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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½. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a pályázathoz kapcsolódóan a közbeszerzési 
eljárást is elindíthatják. Ha azt akarják haladjon, meg kell ezt a határozatot is hozni, hogy 
megkezdhessék a közbeszerzési eljárást. A kormánynak is van egy felelős minisztere, aki-
hez tartoznak a pályázatok. Olyan levelet küldött hozzájuk, és a többi önkormányzathoz is, 
hogy a magyar gazdaságnak az aktivitása javítása érdekében az építőiparban az EU-s pén-
zeknek a lehívását meggyorsítják. Ez is hozzátartozik, hisz azért is pörögtek fel ezek az 
események, 75 nap helyett 45 napot kértek arra, hogy a pályázatokat elbírálják, és ezzel 
beindulna ez a munka is. Nyilván ez az építőiparnak a hatékonyságát, aktivitását javítja, 
hisz országszerte vannak az EU-s pályázatok. Ezért is indítanák már el a közbeszerzési 
eljárást is, ami nyílt eljárás és azt jelenti, hogy nem három céget hívnak meg, hanem az 
egész országból bárki pályázhat, mivel olyan nagy a volumene ennek a beruházásnak.  
Elsőként az eljárás indításáról kér döntést a képviselőtestülettől.  
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy a feltételes, nyílt eljárás mit jelent. 
 
Mészáros Sándorné válasza, a feltételes, nyílt közbeszerzési eljárást lefolytatják ugyan-
úgy, mint a hagyományos eljárást a közbeszerzési törvény alapján, viszont a szerződés 
csak akkor köttetik meg, amennyiben nyert a pályázat. Semmiféle kötelezettséget nem ró a 
kiíróra.  
 
Szabó András polgármester a választ kiegészítve elmondja, még nincs meg a teljes kivite-
lezési terv. 
 
Mészáros Sándorné folytatja, a közbeszerzési eljárás legalább 52 napot vesz igénybe és 
információi szerint a márciusi döntés után 60 napon belül támogatási szerződést kell kötni, 
a legjobb esetben is 52 nap a közbeszerzési eljárás lefolytatása, ezt másképp nem tudják 
megoldani, csak akkor, ha feltételesen írják ki a közbeszerzési eljárást. Ez viszont előírás, 
erről kaptak írásbeli tájékoztatót, hogy a döntés kézhezvételétől számított 60 napon belül 
meg kell kötni a támogatási szerződést. Márpedig annak feltétele a kivitelezői szerződés 
megkötése.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, döntsenek. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
 
28/2009. (II.19.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az ÉAOP-4.1.2.F-2008-0212 pályázat keretében 
megvalósuló fejlesztésekhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyában feltételes, 
nyílt közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata, mint az ÉAOP-4.1.2.F-2008-0212 pályázat-
ban meghatározott pályázati cél közös együttműködéssel történő megvalósításá-
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ra létrehozott konzorcium vezetője a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi 
CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott Közbeszerzési Sza-
bályzat IV. fejezete 1. pontja alapján feltételes, nyílt közbeszerzési eljárást indít 
„Az ÉAOP-4.1.2.F-2008-0212 pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez 
kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyában.  
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közbeszerzési eljárás lefolytatásához létre kell 
hozni a bíráló bizottságot. A bizottság elnökének javasolja Vincze László önkormányzati 
képviselőt, tagjainak pedig Dr.Horváth Lajos képviselő urat, Kamarás Zsolt tiszaroffi pol-
gármestert, Pisók István tiszagyendai alpolgármestert és Barta Jenőt, a Városi Építési Hi-
vatal vezetőjét.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, aki a fentiek alapján a bíráló bizottság személyi összetételét 
elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
29/2009. (II.19.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az ÉAOP-4.1.2.F-2008-0212 pályázat keretében 
megvalósuló fejlesztésekhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt közbe-
szerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Az ÉAOP-4.1.2.F-2008-0212 pályázat keretében 
megvalósuló fejlesztésekhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt 
közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) ta-
gú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök:  Vincze László  önkormányzati képviselő 
 
Tagjai:  Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő 
   Kamarás Zsolt  Tiszaroff polgármestere 
   Pisók István  Tiszagyenda alpolgármestere 
   Barta Jenő  Városi Építési Hivatal vezetője 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a soron kívüli ülésre terve-
zett munkáját elvégezte. Megköszöni képviselőtársainak a felelősségteljes munkájukat és a 
képviselőtestület ülését 14 óra 45 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 

       Dr.Pénzes Tímea jegyző távollétében 
       helyettesítésével megbízott: 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András     B a r t a    Ferenc 
polgármester      aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/5/2009. 
 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. február 19-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 3. 
 

 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

27/2009. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tor-
natermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” című pályázathoz kapcsolódó „Konzorciumi együttmű-
ködési megállapodás” aláírásáról 

 
 

A 15 

28/2009. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az ÉAOP-4.1.2.F-
2008-0212 pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez 
kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyában feltételes, 
nyílt közbeszerzési eljárás kiírásáról 

 
D 5 

29/2009. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az ÉAOP-4.1.2.F-
2008-0212 pályázat keretében megvalósuló fejlesztésekhez 
kapcsolódó kivitelezési munkálatok” tárgyban kiírt közbe-
szerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról 

 
D 5 

 


